
POSKUSNI KS V CENTRU: PRULE IN AJDOVŠČINA

Vrečke, nič več smetnjaki
od 5. oziroma 6. novembra sodobnejši odvoz smeti - Krajani so dobili vrečke
brezplačno - Papir bodo pobirali posebej

V številnih večjih jugoslovanskih mestlh že dalj časa za odvoz smeti ne
uporabljajo več klaslčnih pločevinskih smetnjakov, temveč občani smetl odlagajo
v vrečke. V Ljubljanf že več let razmišljamo o sodobnejšem odvozu smetl (po
odloku IS bl morali pričeti z nočnim odvozom smeti v središču mesta že 16. junija
1976, pogoj za tak odvoz smeti pa Je bila zamenjava klasičnlh smetnjakov z
vrečkaml), letos spomladi so se za nov način odvoza odpadkov odločlll v krajevni
skupnosti Edvarda Kardelja, od 5. oziroma 6. novembra pa tudl v KS Prule in
Ajdovščina. Ti dve krajevni skupnosti sta bili po dogovoru Izbrani za poskusni KS
v občinl Center.

Vse družine iz obeh krajev-
nih skupnosti so dobile pi-
smeno obvestilo in navodilo,
kdaj je treba zavezane vrečke
postaviti na pločnik pred hi-
šo. Stari način odvažanja od-
padkov so obdržali le tam,
kjer so skupna kurišča na trda
goriva in v času kurilne sezo
ne odlagajo iz dneva v dan
večje količine pepela. Po kon-
cu kurilne sezone bodo pričeli
uporabljati vrečke.

Da bi prehod na nov način
odvoza smeti bil za občane
kar se da enostaven, je Komu-
nalna skupnost občine Center
zagotovila vsem nosilcem sta-
novanjske pravice v teh dveh
krajevnih skupnostih po 12
brezplačnih vrečk, kar je do-
volj za enomesečno odlaganje
smeti. Te brezplačne vrečke
delijo krajevne skupnosti, na
zalogi pa jih imajo trgovine na
Prijateljevi ulici na Prulah,

Nama, Maksimarket, Super-
market in druge trgovine v
KS Ajdovščina. Mala vrečka,
namenjena gospodinjstvom,
dolga 70 in široka 40 centime-
trov stane 2,30 dinarja, velika,
ki je dolga 1 meter in široka
pol metra, namenjena delov-
nim organizacijam, pa 5,70 di-
narja. Delovne in druge ofga-
nizacije so bile dolžne same
poskrbeti za vrečke.

Nov, sodobnejši, bolj hi-
gienski odvoz smeti pa ima še
druge prednosti. Delavci Ko-
munalnega podjetja bodo
imeli nekoliko laže delo,
zmanjšal se bo ropot pri odvo-
zu smeti, ob vsem tem pa so
občani dobili navodila, da pa-
pirno embalažo in druge iz-
delke iz papirja zvežejo in po-
ložijo poleg vrečk s smetmi.
Komunalno podjetje bo na-
mreč enkrat tedensko (kraja-
ne bodo obvestili o dnevu) s

posebnim vozilom odvažali
papirno embalažo. Po stati-
stičnih podatkih konča kar 33
odstotkov papirja v smeteh,
kljub temu da Rdeči križ že
vrsto let organizira zbiranje
starega papirja. Papir, pome-
šan z ostanki hrane in dru-
gimi odpadki seveda ni več
primeren za predelavo. Ko-
munalno podjetje Ljubljana,
RK in druge specializirane or-
ganizacije, ki zbirajo odpadni
papir, se bodo dogovorile o
stroških ob tem tedenskem
zbiranju papirja. Občani bodo
po vsej verjetnosti ob teden-
skem zbiranju papirja pred
hišo oddajali tudi tisti papir,
ki so ga doslej namenjali Rde-
čemu križu. Seveda pa bi ob
tem učinkovitejšem zbiranju
odpadnega papirja morali naj-
ti tudi način za zbiranje ste-
klenine, ki je doslej največ-
krat končala v smeteh. A.V.


